
Giełda Polska i zagraniczna

Poziom trudności: Średni

1. Która z podanych spółek nie należy do WIG-u 20?

A - CEZ

B - PEKAO

C - BPH

D - AGORA

2. Spółka SOBIESKI można wliczyć w listę spółek...?

A - przemysłu spożywczego

B - przemysłu paliwowego

C - budowlanych

D - przemysłu chemicznego

3. Jakie zwierze jest symbolem Hossy?

A - baran

B - byk

C - koziorożec

D - słoń

4. DAX jest indeksem...

A - polskim

B - niemieckim

C - francuskim

D - belgijskim

5. Która ze spółek będzie miała wpływ zmiany poziomu WIG-u 20???

A - GTC

B - WAWEL

C - AMICA

D - FORTIS
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. B

5. A
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